Zpráva o životě Farního sboru Českobratrské církve evangelické v Poděbradech v roce 2014
Náš sbor v roce 2014 oslavil nekulaté 119. narozeniny. Jaký ten rok byl? Těžko najít měřítko, kterým bychom to posoudili. Množství akcí? Účast na nich? Počet členů, křtů, výše odvedeného saláru, stav sborových budov apd.? Je nám jasné, že tyto očividné a zachytitelné vnější známky jsou jen jednou z indícií. Ty další se skrývají pod povrchem. V atmosféře, v obsahu, v zaujetí, ve vztazích, ve směřování... Výroční zpráva zachycuje spíš tu „viditelnou“ část a to nakonec stejně jen zčásti. Kdyby ale neměla posloužit ničemu jinému, tak alespoň k tomu, abychom si vděčně připomněli, co všechno se v minulém roce ve sboru dělo, co jsme prožili a co při tom dostali či dali.  

Mění se toho mnoho, ale ani za těch 119 let se nezměnilo, že středem a východiskem sborového života jsou nedělní a sváteční bohoslužby. Tématem kázání v první části roku bylo desatero a modlitba Páně, posléze novozákonní texty. Často odpovídající tomu, co probírají děti v nedělce. Večeře Páně se slavila zpravidla první neděli v měsíci a o svátcích.

Na varhany doprovázejí Jana Povolná, Jakub Lounek, Zuzana Tesařová a Bára Scholzová, díky za koordinaci patří Jakubovi Lounkovi. Mezi dětmi vyrůstá velmi mnoho hudebníků, s některými se podařilo párkrát vytvořit menší „kapelu“ a doprovázet s ní několik písní.  

Za nepřítomnosti kazatele Martina Féra (dovolená, jiná sborová akce nebo práce v seniorátu) vedli bohoslužby především Bob Baštecký, z dalších kazatelů Miroslav Frydrych, Lukáš Ondra, Míla Hofmanová, Jan Štefan, Jan Roskovec, Jiří Šamšula. Čtenými bohoslužbami posloužili Vladimír Rudajev a Marie Svobodová. 

Loni jsme se k bohoslužbám sešli 56krát za průměrné účasti 53 návštěvníků, z toho 8 dětí (o jednoho „průměrného“ návštěvníka méně než loni). „Silný“ je zvláště konec roku (nácvik divadla, vánoční bohoslužby). Naopak během roku přicházejí hlavně rodiny s dětmi značně nepravidelně.

V loňském roce se konaly dva sborové dny – Antonín Plachý mluvil o  Armádě spásy a Martin Zikmund o reformátoru Janu Kalvínovi. Sborové dny jsou příležitostí k prohloubení sborového společenství, místem setkávání všech generací i příležitostí ke vzdělání. Díky Jirkovi Felkrovi, který stabilně připravuje při těchto příležitostech obědy a stále znovu nás něčím překvapuje.

V březnu v našem sboru proběhla instalace části seniorátního výboru, bratr synodní senior Joel Ruml při té příležitosti také dopoledne kázal. Pro hosty ze seniorátu bylo připraveno bohaté pohoštění. Díky všem, kdo se podíleli na přípravě.

Výjimečné byly bohoslužby během sborové dovolené v červenci v Rokytnici, kdy byli pokřtěni Natálie a Jan Frančíkovi. V loňském roce byla pokřtěna ještě Karolína Tesařová.

Nejnavštívenější bohoslužby jsou štědrovečerní, přišlo opět kolem 200 účastníků. Následují pak ty, při nichž se hraje vánoční divadlo dětí (cca 170). Do budoucna je potřeba promyslet, jak navázat alespoň základní kontakt s těmi, kdo do kostela přišli pouze při této příležitosti (pozvat na dětský tábor či jiné akce). Díky opět patří těm, kteří těmto bohoslužbám dodali na kráse svým hudebním umem – zvláště Janě Povolné, Katce Mičánkové, Timovi Hudcovicovi, Magdaleně a Jonášovi Férovým.

V červenci město Poděbrady uspořádalo spolu s Ekumenickou radou církví bohoslužby u příležitosti 550. výročí mírových cest Jiřího z Poděbrad na louce u Jezera. Kázal náš synodní senior Joel Ruml, sešlo se kolem 200 účastníků ze seniorátu i ze zahraničí (velká skupina evropské mádeže, která tou dobou pobývala v Poděbradech).

Již druhým rokem se v lednu konala tři ekumenická shromáždění v jednotlivých církvích, při kterých se za kazatelnou střídali místní kazatelé. Sbírka z těchto shromáždění byla věnována Speciální škole v Poděbradech. Kazatelé poděbradských církví se také pravidelně co dva měsíce scházejí a mluví o tom, co je v jejich sborech aktuální a připravují společné akce.
Děti se ke svým biblickým hodinám (náboženství) scházely v pátek ve třech skupinách. Dohromady jich je 19. Opět je čím dál složitější tyto skupiny kvůli časovým možnostem uspořádat, ale současný stav (mladší – nejmladší – starší) se jeví jako optimální. Se staršími dětmi jsme uspořádali na podzim víkendovku ve Svratouchu.

Ke konfirmaci se připravuje osmičlená skupina, která je pospojovaná z konfirmandů různého věku, ke konfirmaci by mělo dojít letos. Obsahově se věnujeme především zevrubnějšímu seznámení s biblí a dalšími tématy křesťanského života či myšlení. Jelikož je konfirmace spojena s osobním vyznáním víry, záleží také na tom, kdy a zda-li se budou konfirmovaní chtít k této víře přiznat, kvantum znalostí zcela jistě není podmínkou ani smyslem konfirmace. Scházíme se pravidelně v úterý, s občasnými večery s promítáním filmů. Mám za to, že  důležitou součástí konfirmace je mimo jiné zapojení konfirmandů do širšího sborového života. Bohužel je spíš výjimkou, že by se konfirmandi pravidelně účastnili nedělních bohoslužeb. A mládež, do které by se konfirmandi mohli plynule zařadit, se u nás momentálně neschází. Plánovaný společný víkendový pobyt (soustředění) byl také pro nezájem části konfirmandů zrušen.

Tradice otevřených večerů Ekklésia pokračuje, byť nepravidelně. Jednou byla beseda s Pavlem Polnickým o jeho cestě do Malajsie a na podzim byl naším hostem profesor Luboš Kropáček, který mluvil o islámu. Večer byl hojně navštíven – nicméně především díky libickému sboru, kdy libičtí zrušili biblickou a přijeli do Poděbrad. 

Podobná situace byla i při divadelním představení Oskar a růžová paní, kterým jsme zahájili advent. Značnou část publika tvořila skupina střední generace z kolínského sboru, zatímco účast domácích členů byla velmi slabá. Zamrzelo zvlášť proto, že šlo o výborné představení. 

Již tradiční akcí i v našem sboru je květnová Noc kostelů, jejímž záměrem je otevřít kostely návštěvníkům, kteří do nich obvykle nezavítají. O to se snažíme různorodým programem – letos byl koncert Pěveckého sboru Gymnázia, originální orientační procházka po farní zahradě, zpěv písní ze Svítá, malování biblických příběhů s dětmi a opět tradiční grilovaná kýta. Počasí se nevyvedlo, přesto návštěvníků přišlo dost (kolem stovky). Díky všem za přípravu!

Hned po Noci kostelů jsme vyrazili na sborový autobusový zájezd – bohoslužby jsme navštívili v Hradišti u Nasavrk, prošli se kolem Chrudimky, navštívili Ležáky a den zakončili v zámecké zahradě ve Slatiňanech. Autobus byl plný. Za přípravu cesty děkujeme opět br. Josefu Lounkovi.  

I loni se konala sborová dovolená v Rokytnici, díky za organizaci patří manželům Michalovi a Janě Povolným.
Letní tábor se odehrával na tábořišti v Bohuslavicích u Konice za účasti cca 24 dětí a 10 vedoucích, jak z řad naší mládeže (Tim, Kačka, Rebeka), tak za pomoci přespolních (Libice, Praha, Růžďka).

V kostele se konalo několik koncertů – Pěvecký sbor Gymnázia tu byl několikrát, též benefičně pro středisko Diakonie v Libici, koncertovaly také „Mamáterky“ a třídní předehrávky zde měla i flétnová třída ZUŠ. Při všech těchto příležitostech byl kostel téměř zcela zaplněn.
Polabská evangelická pouť měla již svůj desátý ročník a tématem bylo 600. výročí obnoveného vysluhování podobojí – Pavel Filipi mluvil na téma „Pijte z toho všichni“. Odpoledne pak byl strhující koncert židovských písní v podání skupiny Augenblick. Program pro děti zajišťoval seniorátní odbor pro práci s dětmi.

V rámci evropského setkání Taizé na přelomu roku poskytlo několik rodin ze sboru ubytování poutníkům ze zahraničí a sbor poskytl prostory pro pravidelné ranní modlitby a silvestrovskou oslavu.

Rozhovory o budoucnosti a směřování sboru letos nepokračovaly, navzdory zájmu který předloni vyvolaly.

V kostele se konaly dvě svatby s církevním obřadem členů i nečlenů sboru. Pohřeb členů sboru loni nebyl. 

Narozeninové návštěvy při jubilejích vykonává sestra Svobodová, pastorační práci v domově důchodců v Luxoru Bob Baštecký. Pokud víte o někom, kdo by stál o návštěvu faráře, dejte vědět, farář rád přijde.

Pokračuje dobrá spolupráce s městem. Mimo jiné město stálo o to, aby duchovní poděbradských církví byli pravidelně dostupní v nově vzniklém „Centru poradenských služeb“, které má sídlo na mětském úřadě (v Pentagonu). Momentálně se tam tedy střídáme každé úterý, s nabídkou možnosti rozhovoru. Jsme zapojeni do městského dotačního systému a s podporou města konáme většinu větších akcí (tábor, pouť, Noc kostelů). Všechny větší akce jsou inzerovány v Poděbradských novinách, rozpis bohoslužeb je v Kulturním přehledu.

K informování o dění ve sboru patří především pravidelné sborové dopisy (loni byly jen tři), webové stránky http://podebrady.evangnet.cz, facebooková stránka, nově též informační vitrína před vchodem do sborového areálu.

Za jednotlivé další okruhy sborové práce jsou samostatné zprávy (kavárnička, nedělka, mládež, střední generace, maminky s dětmi, další práce staršovstva, hospodaření).

V kartotéce evidujeme aktuálně 538 členů, v roce 2014 se v rámci sboru konalo zhruba 304 různých akcí a setkání.

Na závěr chci poděkovat všem, kdo se jakýmkoli způsobem podílejí na tom, aby sbor prospíval. Není to samozřejmé. Kéž by si každý uvědomil, že i na něm záleží a že někdy i pouhá přítomnost je pro někoho jiného důležitá. Vedle výše zmíněných ještě děkuji jmenovitě kurátorovi Michalu Povolnému, účetní Jitce Dubové, pokladníkovi Honzovi Hofmanovi, kostelníkovi bratru Sílovi. Ale i všem další, kdo jakýmkoli způsobem přikládají svou ruku, peněženku či mysl k dílu. Tak, aby sbor mohl být společenstvím, které není jenom partou kamarádů či zájmovým spolkem, ale ukazuje mimo sebe. Ke zdroji života a k naději. 
