Poděbradský seniorát – informace

prosinec 2011
* 12. listopadu 2011 ve věku 85 let zemřel bratr Josef Moravec z Odřepes, dlouholetý kurátor sboru v Libici nad Cidlinou. Rozloučení s ním se konalo 18. listopadu v Odřepsích.
* 19. listopadu zasedal v Kolíně konvent Poděbradského seniorátu ČCE. Konvent navštívil náměstek seniorátního kurátora brněnského seniorátu Miroslav Maňák s přednáškou „Malé a dlouhodobě administrované sbory z pohledu předsedy správní rady Personálního fondu.“   (Elektronickou prezentaci bratra Maňáka k danému tématu můžeme zájemcům zaslat). Konvent zvolil nového předsedu konventu, faráře Martina Féra, pro zbývající volební období konventu (do roku 2014). Volbou schválil zástupce sborů pro seniorátní shromáždění Jeronymovy jednoty pro období 2011 – 2015. Konvent projednal zprávy jednotlivých odborů seniorátu, schválil hospodaření seniorátu, rozpočet a rozdělení celocírkevních a seniorátních repartic pro rok 2012. Usnesení konventu a mírně zkrácenou zprávu seniora přikládáme v příloze.

* V pátek 9. prosince od 18.00 se v Poděbradech uskuteční seniorátní setkání mládeže. Na programu: vánoční příběh - Magdaléna Ondrová, hon na zlaté prase, vánoční tabule, rozbalování dárků, zpěv koled. 

* 10. prosince v Brandýse nad Labem bude závěrečné kolokvium kurzu vzdělávání laiků. Účastní se jej také členové seniorátního výboru. 
* Schůze seniorátního výboru se uskuteční v pondělí 12. prosince v 13.00 v Libiši.

* Pastorální konference se koná v úterý 13. prosince v 9.00 v Lysé nad Labem. Pobožnost a biblickou část na téma „Evangelium podle Jeremjáše“ bude mít Magdaléna Ondrová.  Bonus si připraví Jaroslav Kučera. Hostem bude Hana Volná, promluví na téma „Arabské jaro a co z něj zůstalo do zimy.“

Pozvání do sborů
Mšeno. V pátek 2. 12. v 18.00 v evangelické modlitebně. Beseda na téma Pokus o likvidaci římskokatolické církve v roce 1950. Spojeno s promítáním filmových dokumentů.

Libiš. Adventní koncert v neděli 4. 12. v 16.00 v evangelickém kostele. Vystoupí Šporkovo Trio a Petra Kunfrontová.
Velenice. Vánoční koncert v sobotu 10. 12. v 16.00 v evangelickém kostele. Vystoupí Hradecké komorní tucteto.

Plán dalších seniorátních a celocírkevních akcí na rok 2012 
23. – 27. listopadu kurz evangelických kazatelů v Praze

Pastorálky do letních prázdnin: 10. 1. 2012 Kutná Hora (M. Pfann – Pláč Jeremiášův, M. Německý – bonus, Václav Mezřický – Má globalizace budoucnost?), 14. 2. Kolín (M. Lukášek – Jeremjáš v NZ a v církevní tradici, K. Roskovcová – bonus, Blahoslav Hájek – Mýtus a náboženství u Slavomila Daňka a Záviše Kalandry), 14. 3. Poděbrady (H. Pfannová – Místo Jeremjáše v judaismu a evropské kultuře, M. Šimek – bonus, Jaroslav Šubrt – Jósef Czapski), 10. 4. Libiš (E. Vejnar – Apoštol Pavel a Jeruzalém, H. Junová – bonus, Miloš Poborský – O kurzech Alfa), 15. 5. Předhradí (L. Ondra – Apoštol Pavel a Atény, bonus – Martin Zikmund, Martin Wernisch – Martin Luther a jeho čeští předchůdci), 12. 6. Velim (J. Kašper – Apoštol Pavel a Řím, M. Frydrych - bonus).
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